

江西特种电机股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、传闻情况：

近日，有关媒体刊登了标题为《宜春市 8000 辆锂电动车出口英国》的文章，文章称：“近日，我市成功向英国出口锂电动车 8000 辆，出口额折合人民币 5000 万元，实现了宜春锂电动车整车出口第一单。这批锂电动车是我市绿色动力电动车有限公司生产的。该公司由我市本土企业江特电动车有限公司和浙江金华海泰电动车有限公司于今年 6 月共同出资成立，总投资 3.5 亿元，技术研发、生产、销售主要依靠江特电动车有限公司的平台。公司创造出了当年落户、当年投产、当年出口的业绩。”

二、澄清说明：

经核实，江西特种电机股份有限公司（以下简称“公司”）针对上述事项说明如下：

1、公司及下属子公司未设立“绿色动力电动车有限公司”。

2、公司于 2012 年 6 月 8 日在宜春市工商行政管理局注册设立了全资子公司“江西江特电动车有限公司”，该公司注册资本为 2,000 万元人民币。该投资事项已经公司董事会审议通过，并于 2012 年 3 月 13 日和 2012 年 6 月 11 日在证券时报和巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上进行了相关公告，目前该公司正在进行厂房建设，还未实现生产。

上述媒体所称的“江特电动车有限公司”非公司或公司子公司设立的公司。

3、2012 年 8 月 16 日，江西江特电动车有限公司与金华市海泰电动车有限公司出资设立“金华市光彩动力科技有限公司”，该公司注册地为浙江金华，实收资本 400 万元，江西江特电动车有限公司出资 320 万元，经营范围：电动车（除电动汽车）的研究、生产与销售等。该投资事项公司已在 2012 年第三季度报告中予以披露，由于该公司设立不久，目前还处于试制和小量生产阶段。截止 2012 年 12 月 31 日，总资产 479 万元，净资产 353 万元；2012 年全年产量为 700 台，产值 224 万元，实现营业收入 52 万元，净利润-46 万元（以上数据未经审计）。产品主要出口美国、韩国、英国、澳大利亚等国家。

4、截止本公告日，公司及下属子公司未发生“向英国出口锂电动车 8000 辆”的销售事项，也未向其他企业生产销售 8000 辆锂电动车，也未向宜春市出口 8000 辆锂电动车业务提供直接或间接的供货。

三、特别提示：

1、公司发布的信息以在公司指定信息披露媒体《证券时报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）刊登的公告为准，敬请投资者注意投资风险。

2、公司股票将于 2013 年 1 月 7 日下午开市起复牌。

江西特种电机股份有限公司

董事会

二〇一三年一月七日